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Bonpoc JIET I
1 VmeeTcs M B opraHmsaumm MeHr?
A) fa, Ans BCex BO3PaCTHbIX FPYNM U PEXMMOB (hYHKLNOHUPOBaHWS OpraHm3aLmm
B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpymnn
B) Het
2 BbIBELLEHO MM UMKINYHOE MEHIO A1 03HAKOMIEHMS pOAUTENeR 1 eTein?
A) aa g*"
B) HeT
3 BbiBeLWeHO M exxefHEBHOE MeHIO B YA06HOM 11 03HAKOM/IEHWS POAUTeNel 1 aeTeil mecte?
A) pa
B) HeT
4. B MeHI OTCYTCTBYOT NOBTOPbI 611047
A) [a, No BCEM AHAM No
B) HeT, MMeOTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE JHM
5. B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3arpeLLeHHble 6/1104a U NPOLYKTbI
A) [a, No BCEM [AHAM
B) HET, MMEIOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU
6. CoOOTBETCTBYET /N perfiaMmeHTUPOBaHHOE LIMK/IMYHBLIM MEHIO KO/IMYECTBO MPUEMOB ML
PEXUMY (PYHKLMOHMPOBaHWS OpraHm3aumm?
A) pa
B) HeT
7. ECTb /1 B opraHm3saumm npmkas o cosfaHum n nopsgke pabotbl 6pakepaKHON KOMUCCUN?
A) fa
B) Het
8  OT BCcex M NapTWin NPUroTOBNEHHBIX 6/1H0f CHUMAaeTCA bpakepax?
A) fa
B) HeT
9  BbigBnsnauchb i (hakTbl He JOMYCKa K peanm3aumu 6104 1 NPOLYKTOB MO pe3y/ibTaTam paboTsl
OpakepaXHOM Komuccum (3a Nepuog He MeHee mecsLa)?
A) HeT
b) fa
10 CosgaHbl M yCNoBuUsA 41 OpraHm3aumum NUTaHNs LeTeil ¢ y4eTOM 0COOGeHHOCTE 340P0BbA
(caxapHblIii guabeT, nuLLeBble aneprum)?
A) fa
B) HeT
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11 MpoBoanTcs M1 y6opKa NOMELLEHWI NOC/E KaXKAOro nprema nnLm?
A) fa
B) HeT

12 KauyeCTBEHHO N NpoBeAeHa yOOpKa NOMELLEHUIA AN NpremMa NnLWY Ha MOMEHT paboTbl
Komuccumn?
A) fa
B) HeT

13 OG6Hapy>xuBanmcb N1 B MOMELLEHMAX AN NPUEMA NULLA HACEKOMbIe, TPbI3YHbI 1 Ciedbl UX
XU3HEeLeATeNbHOCTIN?
A) HeT He-T-
b) na

14 CospgaHbl 1 ycnoBus Ans cobNOAEHUS AETbMMW NPaBUN NYHON TUMEHbI?
A) pa
B) HeT

15 BbigBnsnuch v 3ameyvaHns K CO6MI0AEHNIO AeTbMY NPaBU NIMYHOW TUreHbI?
A) HeT HET
b) ma

16 BbisBNSANUCH M NpY CPaBHEHWN Peanin3yemMoro MeHH C YTBEPXK/AEHHbIM MeHHO (haKTbl
NCKNIOYEHUS OTAENbHbIX 6110 13 MEHHO?
A) HeT
b) na

17 Wmenn nu thakTbl Bblgaumn AeTAM OCTbIBLUEA NALLN?
A) Het

B) na
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